

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Finanční analýza společnosti specializující se na poskytování CAD služeb a řešení ve stavebnictví
<b>Jméno autora:</b>	Alontcevová Polina
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Oponent práce:</b>	Doc. Ing. Aleš Tomek, CSc.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	ČVUT FSv K126

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma finanční analýzy lze považovat za standardně náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Práce splňuje všechny body zadání.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup a metoda jsou zvoleny správně.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je provedena pečlivě a na odborné úrovni. Vadou práce je však zvolený analyzovaný podnik, respektive jeho velikost, která je příliš malá a jednotlivé finanční ukazatele pak mají oslabenou vypovídací hodnotu. Nicméně poznatky a závěry jsou vcelku správné.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Dostatečná.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů.</i>	
V dostatečném rozsahu; v souladu s normami a zvyklostmi.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Vysvětlete prosím, v čem či proč je pro stavební podnik výhodnější účelové členění nákladů (viz kapitola 4.3.2) v rámci výkazu zisku a ztrát.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 15.6.2023

Podpis: